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177 25 inch bisque incised S&H Handwerk, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

(nicked), (hairline from corner of right eye), BJCB 
178 Lot of doll bonnets 
179 27 inch bisque incised CM Bergman, 1916, sleep eyes, open mouth, BJCB 
180 Lot of doll clothes and underwear 
181 20 inch Melanie Portrait doll by Madame Alexander in original box 
182 Metal fitted glass display case with three shelves, 24 ½ x 19 x 11 ½ 
183 Lithograph tin spinning top picturing children playing with toys, Made in 

Germany 
184 Lot of Dolly’s Dressmaker, UFDC Convention Souvenir by Rosemarie Snyder, 

French Peynet doll in original box and Peggy Lawton’s UFDC Souvenir doll 
Katrena 

185 Lot of assorted Paper Dolls – Roy Rogers, Judy Garland, Dinah Shore, Lennon 
Sister, Hedy Larmarr, etc 

186 Lot of assorted Paper Dolls – Dinah Shore, Annie Oakley, Debbie Reynolds, 
Deanna Durbin, etc 

187 Lot of assorted Paper Dolls – Debbie Reynolds, Ava Gardner, Joanne Woodward, 
Roy Rogers, Jane Powell, etc 

188 Lot of assorted Paper Dolls and children’s books 
189 Lot of two China shoulder head dolls – 7 inch shoulder head with blonde hair and 

9 inch shoulder head with black hair 
190 Lot of 20 inch blond China shoulder head with cloth body, Half-Doll and China 

shoulder head 
191 Madonna and Infant by Gobel – (one hand on Madonna re-glued)  
192 12 inch UFDC Convention Souvenir by Rosemarie Snyder – “C’est si Bon” 

Candy Container from Commedia Dell’Arte 
193 Lotta as Little Nell, Long Journey West by Lawton, limited edition #102/125 

with certificate of authenticity in original box 
194 Lot of all bisque dolls 
195 Lot of three dolls - two Barbie and one Twiggy (as is) 
196 Peter Play Pal 
197 Patti Play Pal 
198 Large Steiff Chimp (no button) 
199 24 inch bisque incised S&H 1079, DEP, glass eyes, open mouth, pierced ears, 

(wig pulls), BJCB 
200 Lot of assorted small dolls – Ravca, painted bisque, wood, etc 
201 15 inch Schoenhut Baby, painted features, bent-limb compo body (scrapes and 

wear) 
202 12 inch Black painted bisque incised Heubach Kopplesdorf 399, sleep eyes, 

closed mouth, pierced ears, painted hair, (paint scrapes, repaint, mohair wig over 
paint loss on head), straight leg compo toddler body 

203 25 inch bisque incised 119 Handwerk, sleep eyes, open  mouth, pierced ears, 
BJCB 
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204 Lot of two Indians – 7 inch and 8 inch incised M.H, original clothes 
205 Lot of two Indians – 9 ½ inch cloth with bead eyes, original clothes and 10 inch 

doll made of yarn with elaborate costume and head dress  
206 27 inch Wax-Over-Compo shoulder head, glass eyes, cloth body with wood limbs 
207 29 inch bisque incised Heubach Kopplesdorf 302, sleep eyes, open mouth, (chip 

on inner head rim), BJCB 
208 16 inch bisque incised Copr. by Grace S. Putnam, sleep eyes, cloth body with 

celluloid hands 
209 27 inch papier mache shoulder head, glass eyes, cloth body with composition 

arms 
210 22 inch bisque incised A14M, glass eyes, open mouth, (hairline on forehead, wig 

glued down, chip at neck hole), bent leg compo body 
211 16 inch bisque incised 109 Handwerck, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

BJCB 
212 Lot of six Half Dolls and a small China shoulder head 
213 Lot of two figurines 
214 20 inch weighted Chase Hospital Baby, painted features and hair, hinged at 

shoulders and hips 
215 22 inch bisque incised AM 390, sleep eyes, open mouth, (mold split on head rim), 

BJCB 
216 Lot of two Black Sasha dolls, # 118 Cora wearing a flowered dress, original box 

and black Caleb, original clothes (no shoes) 
217 28 inch bisque incised Queen Louise, glass eyes, open mouth, (hairline on 

forehead, wig pulls, chips at neck hole), BJCB 
218 Lot of assorted shoes, boots, purses, corset, etc 
219 28 inch bisque incised AM 390, glass eyes, open mouth, BJCB 
220 Lot of wicker stroller and China shoulder head doll 
220A 30 inch bisque incised 171, glass eyes, (broken, as is), open mouth, (wig pulls), 

BJCB, (not strung) 
220B 13 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, (tiny nicks on 

edge of front shoulder plate), cloth body with China limbs 
220C 20 inch Parian shoulder head, glass eyes, blond molded hair 

 with long curls, (shoulder plate damage), cloth body with kid arms 
220D Lot of two dolls – 5 inch all bisque incised NIPPON and 7 inch AM Googly, 

(hairline across bridge of nose) 
220E Lot of Dopey by Jerri McCloud and Mad Hatter by R. Dankin & Co 
221 15 inch bisque incised 152, sleep eyes, open mouth, bent-limb compo body 
222 20 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, cloth body 
223 24 inch bisque incised S, PB in a star H 1909, sleep eyes, open mouth, (dark line 

at left mold line), BJCB 
224 27 inch bisque shoulder head incised AM Columbia, glass eyes, open mouth, 

cloth body with new bisque arms 
225 28 inch bisque incised Heinrich Handwerck Simon Halbig, sleep eyes, open 
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mouth, pierced ears, BJCB 

226 25 inch bisque incised 109-13, sleep eyes, open mouth, pierced ears, (nicked), 
BJCB 

227 19 inch bisque incised Copr by Grace S. Putnam, brown sleep eyes, cloth body 
with compo limbs 

228 23 inch bisque incised G & S, sleep eyes, open mouth, BJCB 
229 Lot of two China shoulder head dolls 
230 22 inch bisque incised GK in a Sun Symbol 44, 29, sleep eyes, open mouth, 

pierced ears, Mama Pull String, BJCB 
231 14 inch China shoulder head, painted features, molded blond hair, exposed ears, 

cloth body with compo limbs 
232 25 inch bisque incised AM 12 DEP, sleep eyes, open mouth, BJCB, (missing one 

shoe) 
233 25 inch bisque incised C.M. Bergman, Simon Halbig, sleep eyes, open mouth, 

pierced ears, nicked, BJCB 
234 22 inch bisque shoulder head incised 154, sleep eyes, open mouth, kid body, 

(split on knees), bisque arms 
235 26 inch papier mache shoulder head, glass eyes, cloth body with kid arms 
236 19 inch bisque incised Simon Halbig K*R, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

(chipped), (numerous wig pulls), Mama Pull String, BJCB 
237 28 inch bisque incised S&H 1079, sleep eyes, (broken), open mouth, pierced ears, 

(nicked), BJCB 
238 Lot of two bisque shoulder head dolls – Lilly and doll with Horse Shoe Symbol 
239 21 inch bisque shoulder head incised 154, sleep eyes, open mouth, kid body with 

bisque arms 
240 21 inch bisque incised 99 DEP Handwerck Halbig, sleep eyes, open mouth, 

pierced ears, (nicked), BJCB 
241 23 inch bisque shoulder head incised Mabel, sleep eyes, open mouth, kid body 

with compo arms 
242 Lot of two dolls – papier mache shoulder head and tin shoulder head 
243 29 inch bisque incised C/M Bergman Simon Halbig, sleep eyes, open mouth, 

pierced ears, BJCB 
244 33 inch bisque incised Walkure, sleep eyes, open mouth, pierced ears, (nicked), 

BJCB 
245 Lot of three 91/2 inch Italian felt dolls – two Skiers and Red Riding Hood, two 

are in original boxes 
246 30 inch bisque incised 109 Handwerck, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

BJCB 
247 Lot of Bathing Beauties, small figurines, etc  
248 Lot of assorted Frozen Charlottes, etc 
249 Lot of two Ruth Gibbs Godey’s Little Lady Dolls in original boxes 
250 Lot of children’s and doll clothing 
251 Lot of accessories – lady’s painted fan, enameled mesh purses, antique 
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eyeglasses, etc 

252 Lot of two dolls – 5 inch S&H 1160 and 6 ½ inch shoulder head doll in original 
clothes 

253 Lot of doll Accessories – purse, socks, jewelry, opera glasses, etc 
254 Lot of three dolls – Unis France, two have original tags 
255 Lot of two Godey Lady Dolls - Black Lady doll in original box and “Mary” 

Godey doll 
256 Lot of Seven small all bisque dolls in original clothes 
257 Lot of two 12 inch Godey Lady dolls 
258 31 inch bisque incised 171, sleep eyes, open mouth, BJCB 
259 17 inch bisque shoulder head incised 154, sleep eyes, open mouth, kid body with 

bisque arms 
260 10 inch bisque incised 151, sleep eyes, open mouth, painted hair, bent-limb 

compo body  
261 15 inch vinyl Shirley Temple, sleep eyes, original clothes  
262 13 inch bisque shoulder head, painted eyes, closed mouth, molded blonde hair, 

cloth body with replaced bisque arms 
263 Lot of seven vintage children’s Christening Gowns and dresses 
264 Lot of two Sasha dolls in original boxes - #105 blond, long dress and #309 Caleb 
265 Lot of Shookum Indians in glass case 
266 24 inch bisque incised S&H 1039 DEP, glass eyes, (one eye cracked), open 

mouth, pierced ears, (wig glued down), French Style, jointed compo body 
267 11 inch bisque incised Germany 1, painted eyes, open / closed mouth, painted 

hair, bent-limb compo body with blue ribbon 
268 Lot of two China shoulder head dolls and stone bisque shoulder head 
269 Lot of two bisque shoulder head dolls – Mabel and Heubach Koppelsdorf 
270 26 inch bisque incised S, PB in a Star, H, 1906, sleep eyes, open mouth, BJCB 
271 Lot of five mesh pocketbooks 
271A Framed oil painting of three dolls, 23X20 
271B 14 inch hard plastic Nina Ballerina by Madame Alexander, original tagged 

clothes 
271C Lot of two Dolls – 8 inch American Character Betsy McCall, original clothes, 

original box and 8 inch Sandra Sue in original under clothes and socks 
271D Child’s wood chair, 15 ½ inch tall punched back and seat, back reads “Pet” 
272 Lot of two Kestner shoulder heads – 154 in original box, (no cover) and head 

incised 7 ½ 
273 Lot of Doll Parts -  heads, eyes and 14 inch compo body 
274 Lot of two framed pictures of children with dolls 
275 “Lilly White” trunk filled with advertising, post cards, old and new, photos, 

valentines, etc 
276 15 inch Schoenhut, painted features, remains of mohair wig, (chips and repaint), 

spring jointed 
277 21 inch Schoenhut, painted features, (no wig), (repainted), spring jointed 
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278 Lot of two framed pictures – Girls with Dolls and “The Butterfly” by Bessie 

Pease Gutman 
279 Lot of two Ruth Gibbs Godey Lady Dolls in original boxes 
280 Lot of doll house dolls, furniture, some sterling, animals, etc 
281 11 inch bisque incised with Horse Shoe Symbol, glass eyes, open mouth, five-

piece compo body 
282 12 inch bisque incised 4/0, glass eyes, open mouth, BJCB, original clothes 
283 Lot of three Oriental dolls 
284 Lot of three Ruth Gibbs Godey’s Lady dolls in original clothes 
285 Two 8 inch dolls in original clothes – one in original box reading “1911, A Merry 

Christmas from Ethel to Dorothy”  
286 11 inch Schoenhut, painted features, painted hair, (chipped), spring jointed 
287 Lot of four small bisque head dolls 
288 Lot of three Ruth Gibbs Godey’s Lady dolls in original clothes 
289 16 inch Black, painted bisque incised 4, glass eyes, (chip at eye rim), open mouth, 

pierced ears, (stains on face, wig glued down), five piece compo body 
290 17 inch China shoulder head, painted features, molded hair with snood and 

ruffled ribbon, (shoulder repaired), cloth body with China limbs 
291 22 inch Minerva Tin Head, glass eyes, open mouth, (no teeth, teeth repainted), 

cloth body 
292 Lot of two Crèche dolls 
293 Lot of two doll bodies – 14 inch Milliners Model Body and 9 inch compo 8-ball 

body with cracked S&H 939 head 
294 Doll’s fainting sofa 
295 Lot of two glass domes with bases 
296 Lot of three glass domes with bases 
297 Ephemera lot – prints, watercolor by Doucette, paper dolls, early family studio 

photo – one child with Kathy Kruse doll 
298 Lot of three bears – Steiff, Gund and L.L. Bean  
299 Pair of two black cloth Topsy Turvy dolls “Elva” & “Neelie” made for Florence 

Evan Bushee by Daisy her Jamaican maid and constant companion 
300 26 inch compo unmarked Shirley Temple, sleep flirty eyes, (splattered), open 

mouth, (repainted) 
301 33 inch compo shoulder head, glass eyes, cloth body with compo arms 
302 20 inch bisque incised S&H incised 1079, glass eyes, (new) open mouth pieced 

ears, BJCB, Marguerite from Mama, December 25th 1904 written on back of doll 
303 23 inch bisque shoulder head incised AM 3200, glass eyes, open mouth, 

(shoulder damaged), cloth body with kid arms 
304 18 inch compo incised F&B Patsy Ann, sleep eyes, (splattered), molded hair with 

mohair wig over 
305 Lot of three Skookum Indians 
306 29 inch compo shoulder head, glass eyes, (repainted), cloth body with compo 

limbs 

 5



WITHINGTON AUCTION Inc. 
Dolls at Auction – Non Pictured Catalog Dolls 

May 14, 2009 – 10:00AM 
Holiday Inn, Nashua, NH 

 
307 19 inch bisque shoulder head incised with Horse Shoe Symbol, glass eyes, (as is), 

open mouth, kid body with celluloid hands 
308 Large bisque doll incised ABG 1361, head and eyes broken, ball- jointed, compo, 

toddler body, (not strung), original style dress and slip 
309 19 inch compo incised F&B Anne Shirley, sleep eyes, (splattered), human hair 

wig, (repainted), original tagged clothes 
310 36 inch vinyl Shirley Temple incised Ideal, sleep eyes, open mouth 
311 23 inch bisque incised GB, sleep eyes, open mouth, (factory chips on inner head 

rim), BJCB 
312 23 inch bisque incised Handwerck, sleep eyes, open mouth, pierced ears, BJCB  
313 Lot of two Indians – AM and Shookum type 
314 Lot of jewelry, buttons, hat pins, etc 
315 Lot of two dolls – 12 inch compo incised “IT” with painted features, molded hair 

and 8 inch celluloid with Turtle Mark 
316 19 inch bisque incised 167, glass eyes, open mouth, (wear on eyebrows, chips at 

neck edge, tiny wig pull), BJCB 
317 14 inch painted bisque incised 455 Our Pet, sleep eyes, closed mouth, five-piece 

compo toddler style body 
318 Lot of 13 inch compo incised Shirley Temple 13 and 18 inch compo incised 

Shirley Temple 18 
319 20 inch compo incised Princess Elizabeth Alexander Doll, sleep eyes, 

(splattered), open mouth, human hair wig 
320 Lot of 21 inch compo incised F&B Ann Shirley and 18 inch compo walking doll 

in original clothes 
321 15 inch vinyl ”Little Miss No Name” 
322 26 inch compo shoulder head incised Acme Toy Co., sleep eyes, open mouth, 

cloth body with compo limbs, (arms as is) 
323 14 inch Shookum Indian 
324 Lot of two Madame Alexander compo dolls 
325 Japanese Warrior doll on platform with glass case 
326 27 inch compo shoulder head incised Ideal, sleep eyes, open mouth, cloth body 

with compo limbs 
327 14 inch compo incised Madame Alexander, sleep eyes, closed mouth 
328 18 inch compo incised Shirley Temple 18, sleep eyes, (splattered), open mouth, 

mohair wig, (stain on face), original tagged dress 
329 9 inch figurine with porcelain lace gown, (chips, pieces missing), mark on bottom 

illegible  
330 Lot of figurines, some with porcelain lace 
331 Lot of two compo dolls 
332 Lot of two Artist Father Christmas dolls, circa 1940/1950 
333 Lot of two Artist Father Christmas dolls, circa 1940/1950 
334 Lot of four Artist needle sculpture dolls by Naomi 
335 Lot of four Artist needle sculpture dolls by Naomi 
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336 Lot of six Ruth Gibbs Godey Lady dolls in original boxes 
337 Lot of 20 inch Schoenhut with intaglio eyes and 15 inch Miss Dolly, (no wigs or 

clothes), (sold as is) 
338 Lot of assorted figurines and small wooden dolls 
339 Lot of five Ruth Gibbs Godey Lady dolls in original clothes 
340 Lot of 16 inch Schoenhut with intaglio eyes and 16 inch toddler, (no clothes or 

wigs), (sold as is) 
341 Box lot: Framed Wedding picture of Mr. & Mrs. Tom Thumb, advertising 

coaster, Swarovski crystal, etc 
342 Lot of five Ruth Gibbs Godey Lady dolls 
343 Lot of three cloth dolls – 8 inch tagged Ravca Man, 7 inch printed cloth doll and 

8 inch photo face doll 
344 Lot of small dolls, figurines, etc 
345 Lot of five Ruth Gibbs Godey Lady dolls 
346 Lot of two 14 inch Schoenhut toddlers, (no clothes or wigs), (sold as is) 
347 Lot of four Ruth Gibbs Godey Lady dolls, large lot of Godey clothes, book atc 
348 Gobel figurine – in celebration of the 75th Anniversary of the birth of Sister M. 

Hummel 1909-1984 in original box 
349 28 inch bisque incised S&H 1079, sleep eyes, (flake on rim), open mouth, pierced 

ears, (nicked), (wig pulls), BJCB, (not strung, no wig) 
350 20 inch bisque incised FS&C, Simon Halbig 1296, sleep, flirty eyes, open mouth, 

bent-limb compo body, (not strung) 
351 Lot of assorted small dolls 
352 Lot of two compo dolls with original dresses 
353 Lot of two compo dolls 
354 16 inch compo incised Shirley Temple, sleep eyes, (splattered), open mouth, 

mohair wig 
355 20 inch bisque incised JDK 249, sleep eyes, (eye rim chipped), open mouth, (wig 

glued down), bent limb compo body 
356 20 inch compo incised Shirley Temple, sleep eyes, (splattered), open mouth, 

mohair wig 
357 Lot of Godey prints, large Valentine, Convention doll, corsets, etc 
358 Lot of two Oriental dolls 
359 Lot of two Oriental dolls 
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